

ŽIVOT

Zvezdice nakon četverodnevno boravka napustile Los Angeles

Posjet Universalovu studiju pamtit će do kraja života

LOS ANGELES – Prekrasna četiri topla i sunčana dana u Los Angelesu djevojački zbor Zvezdice vjerojatno će pamtili do kraja života. Osim što su ih dočekali simpatični američki Hrvati, kojih je u San Pedru, gdje su djevojke bile smještene, čak tridesetak tisuća, Zvezdice su

uživale u lijepu vremenu na plažama Tihog oceana u Santa Monici.

Uz dva koncerta – u crkvi Maria Stela Maris u San Pedru i u crkvi Sv. Ante u samom središtu Los Angelesa, djevojke su pjevale i u Hrvatskom kulturnom klubu, a nakon nedjeljne mise nas-

tupile su i u svečanom božićnom programu losangeleske Hrvatske škole. Na izvedbi božićnih pjesama, kao i njihova cjelokupna programa, na nedjeljnom je ručku Zvezdicama čestitala generalna hrvatska konzulica u Kaliforniji, Sanja Bujas Juraga, kao i velečasni Ivan Babić, a za-

grebačke su zboristice pljeskom nagradile folklorne nastupe losangeleskih Hrvata, od kojih najmlađi imaju tri godine.

Tijekom boravka u Los Angelesu, Zvezdicama su organizatori njihova boravka u San Pedru, Jeffrey i Mira Bačić te Meri i Niko Bumbak, omogućili posjet Beverly Hillsu, Hollywoodu i Santa Monici, a djevojke je najviše razveselilo posjet Universalovu studiju, u kojemu su uživale u zabavnom parku slikajući se uz Shreka, Spidermana, Drakulu i ostale omiljene filmske likove, kao i u vožnji Jurskim parkom te u »povratku u budućnost«.

Nakon doista dojmjliva boravka u Los Angelesu, tijekom kojega su djevojke pod ravnateljstvom maestra Zdravka Šljivca pjevale na crvenom tepihu čuvenog Kodak Theatrea, kao i na hollywoodskom Šetalistu slavnih, te se fotografirale ispred brojnih zvijezda na kojima su upisana imena slavnih glumaca, pjevača i filmaša, Zvezdice su u utrak otputovale prema pretposljednem odredištu svoga trodnevnog putovanja – u Chicago. U tom snijegom prekrivenom gradu ostaju do petka, nakon čega ih čeka dugo očekivani newyorški koncert u kapeli Ujedinjenih naroda, koji uz hrvatsko Ministarstvo vanjskih poslova organizira i vatikanski nuncij Celestino Megliore.

Petra Boić Petrač



Nakon objave novog albuma, Bona i ekipu razveselila je vijest o primanju u Dvoranu slavnih

U2 i Pretendersi uskoro u Rock and roll dvorani slavnih

NEW YORK – Rock skupine U2 i Pretenders, kao i soul pjevač Percy Sledge, neke su od glazbenih legendi koje će sljedeće godine biti primljene u Rock and Roll Hall of Fame prigodom 20. obljetnice njezina osnutka, objavio je u ponedjeljak organizator. R&b skupina The O'Jays i američki blues gitarist Buddy Guy također će biti primljeni sljedeće godine u Dvoranu slavnih. Pet budućih članova dobili su prednost pred drugim svjetski poznatim umjetnicima poput

Grandmaster Flasha & the Furious Five, koji bi bili prva rap skupina s takvim priznanjem.

Dvorana slavnih okuplja najveće svjetske glazbene zvijezde. Umjetnike nominira kolegij glazbenika, glazbenih stručnjaka i novinara, a oni mogu dobiti priznanje tek nakon što prođe 25 godina od izlaska njihova prvog nosača zvuka. Nominacije za 2005. objavljene su u rujnu. Dvadeseta svečanost održat će se 14. ožujka 2005. u New Yorku. (Hina)



Univeersalov studio dao je točku na i boravku u Los Angelesu

PETRA BOIĆ PETRAČ

Prodane smrdljive čarape Eda Harrisa, a Chaplinovi brkovi tek očekuju novog vlasnika

WATERVILLE – Smrdljive čarape koje je glumac Ed Harris nosio tijekom snimanja filma »Empire Falls« bile su tijekom vikenda među ponudjenim predmetima na dražbi rekvizita i kostima iz filmova u produkciji HBO-a. Osim za Harrisove čarape, više od 300 okupljenih obožavatelja natjecalo se za predmete što su ih, među ostalima, na snimanju filma koristili Paul Newman, Joanne Woodward i Helen Hunt, a prikupljeni će novac smanjiti troškove snimanja novog HBO-ova filma u režiji Australca Freda Schepisija.

Taj nesvakidašnji način prikupljanja novca za produkciju nekog filma uključivao je i prodaju nakita, knjiga, odjeće i obuće te hrpe drugih predmeta kojima se služio netko od poznatih glumaca.

»Imam smrdljive čarape Eda Harrisa, ali mi ne pada na pamet da ih operem«, rekla je ponosna vlasnica Bonnie Goodwin, dok je njezina prijateljica Ma-

rianne Miranda napunila svoj kamionet stvarima koje su u filmu pripadale Paulu Newmanu. »On mi je idol cijelog života. Iako ga nikad nisam susrela, sad u vlasništvu imam nekoliko njegovih stvari«, oduševljeno je rekla Miranda.

Istodobno su u Velikoj Britaniji tekle pripreme za veliku dražbu kuće Christie's, na kojoj će u četvrtak biti ponuđeni predmeti vezani uz Lucasov serijal »Star Wars«, ali i uz neke druge slavne filmove. Tako će kaciga imperijalnog vojnika iz Lucasova serijala, nekad kupljena za 40 funti, vjerojatno postići cijenu od 7000 funti, a očekuje se da će na dražbi odlično proći i brkovi Charlja Chaplina iz filma »Veliki diktator« te mjesečevo vozilo iz Bondove avanture »Dijamanti su vječni« (»Diamonds Are Forever«).

U ponudi se našlo i nekoliko stvari u vlasništvu Sache Barona Cohena, poznatijeg kao Ali G. (dv)

Objavljena lista glazbenih turneja s najvećom zaradom

Madonna bogatija za 65 milijuna funti

LOS ANGELES - Usprkos brojnim novim pop zvijezdama Madonna je i dalje jedna od najvećih zvijezdi što potvrđuje vijest da je upravo ona najviše zaradila nastupajući ove godine. Naime, ona je na turneji 2004. godine zaradila više od bilo kojeg drugog umjetnika, a procjenjuje se da je za vrijeme turneje Re-Invention obogatila svoj ionako veliki bankovni račun s oko 65 milijuna funti.

Kako je objavio Billboard Boxscore, djevojka koja se proslavila, između ostalog, i pjesmom o tome kako je ona materijalistička djevojka, prodala je sve karte za ukupno 56 koncerata, a u prosjeku je po koncertu zaradila oko 1,2 milijuna funti.

Madonna, međutim, već ima veliku ušteđevinu i novac joj ni u ovome slučaju nije bio toliko bitan, jer ni sama više ne zna koliko zaraduje, nego se mnogo više posvetila stručnim kritikama svojih koncerata, te procjenama koje su davali glazbeni kritičari i publika. Sama je svoju Re-Invention turneju nazvala dosad najboljom i najkreativnijom u svojoj karijeri, jer je u jedan koncert mogla staviti sve ono što ona voli: glaz-

bu, film i ples. Turneja njenog kolege Princea pod nazivom Musicology, pak, bila je najposjećenija, privukavši oko milijun i pol ljudi, sa zaradom od 47 milijuna funti. Zanimljivo, njih dvoje su zaradili najviše novca, no njihovi posljednji albumi baš i nisu bilježili odlične prodajne rezultate.

Country pjevačica posebnoga glasa Shania Twain nalazi se na trećem mjesto Billboarda, zaradivši oko 32 milijuna funti pjevajući pred otprilike milijun ljudi.

Od ostalih svjetski poznatih izvođača koji su ove godine imali uspješne turneje, tu je povratnički duet Simon&Garfunkel (31 milijun funti), Metallica (28 milijuna), Bette Midler (27,7 milijuna), te Britanci Sting (27,2 milijuna) i David Bowie (24 milijuna).

Ono što začuđuje jest da je Celine Dion zaradila više od 40 milijuna funti samo pjevajući u Las Vegasu, dok su Red Hot Chili Peppers, James Brown i Chicks On Speed na vrhu liste po zaradenome novcu u najkraćem roku: u tri su dana svirke na londonskom Hyde Parku zaradili 9 milijuna funti. (zb)



Madonna je za svaki od 56 koncerata utržila 1,2 milijuna funti

Marko Rašica: Uživam raditi kviz

ZAGREB - Nekad rado gledani HTV-ov kviz »Upitnik« odavno je nestao s malih ekrana, a zajedno s njim i svi njegovi voditelji. Tironi i hrpa mladih voditelja izgubljeni su u potpunosti. Lokas je dobio svoj show koji se pretvorio u definitivno najgori domaći show na sva tri

programa, dok Marko Rašica nakon kratke stanke nastavlja kročiti stazama kviz emisija ali samo na drugoj televiziji.

Naime, Nova TV je otpočela emitiranje kviza »Brzo naprijed«, koji ide svaki dan od ponedjeljka do petka u 18:30 sati, a u kojem Rašica ponavlja svo-

ju ulogu voditelja iz »Upitnika«. Prve reakcije gledatelja na novi kviz uglavnom su pozitivne, a kviz je snimljen po stranoj licenci, u njemu se tri natjecatelja u tri kruga natječu kroz igre asocijacija i znanja, dok maksimalni dobitak može iznositi 20.000 kuna.

»Poziv za vođenje kviza dobio sam od nositelja licence koji su odabrali Novu TV kao svog partnera. Dakle, iskreno nisam na cijelu priču gledao kao 'prelazak' s jedne televizije na drugu, već sam isključivo bio motiviran projektom. Bilo je i drugih ponuda u kojima se jednostavno nisam prepoznao. HRT-u mogu zahvaliti na prekrasnim petnaestak godina, iskustvu i dragim ljudima, a očito je stiglo vrijeme za promjene i nove izazove. Obitelj Nove TV izvršno me je primila i pružila mi veliku potporu«, priča diplomirani pravnik Rašica o svom prijelazu na konkurentsku televiziju.

Na pitanje boji li se da će ostati zapamćen isključivo po kvizovima i da će mu to eventualno onemogućiti neke druge angažmane Rašica kaže: »Uživam u radu na kvizovima i sudjelovanju znanja i sreće. Trenutno je to moj televizijski put i izazov. Lijepo mi je i to je najvažnije«.

D. Vukoja



Detalj sa snimanja kviza u studiju VPK

FRANKO MARKOVIĆ

Sve bliže rušenje rekorda Narodnog radija

ZAGREB - Pokušaj Narodnog radija da tijekom svoje višednevne rođendanske proslave obori rekord i ude u Guinnessovu knjigu rekorda za sada teče po planu. Dva prva i najteža dana već su iza sudionika te neobične proslave, a tijekom ponedjeljka svoj su obol rušenju rekorda između ostalih dali Marina Tomašević, Emilia Kokić, Boris Babarović i 4 Asa i Miro Ungar.

Da sudionicima ne bi preteško palo obaranje rekorda organizatori su se pobrinuli i za popratni zanimljivi sadržaj pa je tijekom večeri bila priredna modna revija na kojoj su manekenke nosile modele dizajnera Zeljka Nosića, Tonija Brekala, Inge Kraljić, Romane Đuričić te Modne škole Arkadija.

Tijekom utorka svoj su dolazak na karaoke Narodnog ra-

dija potvrdili Baruni, Ivana Kindl, Žanamari Lalić, Jacques, Minea, Feminem i drugi, a u srijedu se očekuju nastupi Vande Winter, Jasmina Stavroša, Davorina Bogovića, Gazdij, Vesne Pisarović, Sandija itd.

Za obaranje rekorda bit će im potrebno preko 105 sati pjevanja, no na Narodnom radiju su uvjereni da ih ništa neće spriječiti da postave rekord.

D. V.

VIJESTI

Novi Bergmanov film stiže u kina u digitalnoj verziji

PARIZ – Ingmar Bergman u srijedu u Francuskoj počinje prikazivati film »Sarabandu«, pogled na obiteljske veze, koji će se prvi put u svijetu – na zahtjev švedskog režisera – prikazivati samo u digitalnoj verziji visoke rezolucije. Francuska je i prva zemlja u kojoj će se u srijedu u kinima početi prikazivati »Sarabanda«, snimljena prvotno za švedsku televiziju. »Sarabanda« ili »concerto grosso za četiri solista«, kako je film okarakterizirao njegov autor, nastavlja radnju 30 godina nakon rastave likova iz »Prizora iz bračnog života«. Marianne, koju tumači Liv Ullmann, bivša redateljica supruge, i Johana, u interpretaciji Erlanda Josephsona, omiljena glumca i Bergmanova prijatelja. Trideset godina nakon rastave, Marianne i Johan su izgubili kontakt. Osjećajući da mu treba, Marianne odlučuje posjetiti Johana u njegovoj divljoj nastambi koju si je uređio u srcu šume. (Hina)

The Strange objavili novi album

ZAGREB – Prijateljstvo i suradnja jedne od najuspješnijih domaćih grupa Bambi Molestersa i Chrisa Eckmana iz Walkabautsa, udruženih u skupinu The Strange, nastavlja se i dalje, pa se nakon sjajno prihvaćenog prvog albuma »Nights Of Forgotten Films« na tržištu pojavio njihov novi EP album »Comin' Undone«. Na albumu u izdanju Dancing Beara sedam je pjesama, među kojima i singl »Comin' Undone« što se već neko vrijeme može čuti u domaćem eteru. Pjesma »Long Shadows« s albuma remiksirana je u tri verzije, a remiks je rađen u londonskom studiju Reazor kod cijenjenog Philla Browna, s kojim su surađivali i na debitantskom The Strange albumu. Porred dobro poznatog singla i spomenutog remiksa na EP albumu svoje su mjesto dobile i tri pjesme snimljene tijekom koncerta u Splitu u sklopu turneje grupe The Strange. D. V.